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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Aki kilátogatott vasárnap a stadionba, az f?ként a második félid?ben parázs hangulatú, küzdelmes mérk?zést
láthatott. Sajnos a három pontot nem sikerült megszereznünk, de talán most játszottunk a legjobban a tavaszi
szezonban.
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Szerintem körül-belül nyolcvan százalékában a mérk?zésnek nagyon jól játszottunk, mi irányítottuk a találkozót,
volt iram is, több nagy helyzetünk is volt. Az, hogy végül nem sikerült a gy?zelem és be kellett érnünk egy ponttal
f?ként annak köszönhet?, hogy a Végh Zoli nagyszer?en ?rizte a Vasas hálóját. Három-négy alkalommal hatalmas
bravúrjai mentették meg csupán az angyalföldieket a góltól.

Csizi fotóinak forrása - 100% Fradi sportmagazin

Nagyon bánt, hogy nem sikerült gy?znünk, hiszen ismét egy olyan szituációból kaptunk gólt, ami nem is volt helyzet. Kicsit er?s ítéletnek tartom a tizenegyest, amit ellenünk ítélt a játékvezet?, de most már ezen kár keseregni. Az eddigi mérk?zéseinken a küzdeni tudásunkat megmutattuk, most úgy érzem játékban is elég jók voltunk. Szép támadásokat vezettünk, azonban nem tudtuk gólra váltani a helyzeteinket.

A következ? mérk?zésen, remélem mind a két dolog, a küzdeni tudás és a szép játék egyszerre fogja jellemezni a játékunkat. Úgy éreztem, éreztük, hogy a közönség is pozitívan értékelte a mai játékunkat, az elvesztett két pont ellenére. Sok sérültünk volt és azt a megoldást választotta Craig, hogy egymás mögött játszunk Wolfe-al, ? a középpályán én hátrébb. Nagyon jól megértettük egymást, jól éreztem magam a pályán, meg volt az összhang közöttünk. Amit el?z? naplóbejegyzésemben írtam, a pálya min?sége nagyon sokat számított. Gyorsabb volt a játék, balról,
jobbról mentek a beadások, a szabadrúgások is rendre pontosak voltak. Egyre jobbak leszünk - én úgy érzem, mérk?zésr?l-mérk?zésre fejl?dünk. Köszönjük a bíztatást a lelkes szurkolóinknak, meg fogjuk hálálni!

Hajrá Fradi!

Csizmadia Csaba
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  Címkék: Ferencvárosfradi
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